Оповещение о начале публичных слушаний

Уважаемые жители Жуковского сельского поселения!

Администрация Жуковского сельского поселения информирует о назначение публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности.

На публичные слушания выносятся следующие проекты:

1. Проект по утверждению Генерального плана Жуковского сельского поселения; 

2. Проект по утверждению Правил землепользования и застройки Жуковского сельского поселения. 

Публичные слушания проводятся в соответствие со статьями 5.1, 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации Жуковского сельского поселения от 15.08.2024 № 39 «О назначении публичных слушаний по проектам «Об утверждении  Генерального плана Жуковского сельского поселения Торбеевского муниципального района Республики Мордовия», «Об утверждении  Правил землепользования и застройки Жуковского сельского поселения Торбеевского муниципального района Республики Мордовия».
Информационные материалы к проектам:

1. Проект Генерального плана Жуковского сельского поселения Торбеевского муниципального района Республики Мордовия:
-Проект Положение о территориальном планировании;

- Материалы по обоснованию в текстовой форме;
- Карта планируемого размещения объектов местного значения поселения;
- Карта функциональных зон поселения;

- Карта границ населенных пунктов, входящих в состав поселения;
- Карта границ категорий земель;
- Карта границ территории, подвержанных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- Материалы по обоснованию в виде карт.
2. Проект Правил землепользования и застройки Жуковского сельского поселения Торбеевского муниципального района Республики Мордовия: 

- Карта градостроительного зонирования территории поселения; 

- Градостроительные регламенты;
-Порядок применения и внесения изменений в ПЗЗ.
Публичные слушания проводятся  24.09.2024г. в 17 час 00 мин в здании администрации Жуковского сельского поселения по адресу: Торбеевский район, с. Жуково, ул.Почтовая, д. 21В.
Организатором публичных слушаний является администрация Жуковского сельского поселения.

Проект и информационные материалы по теме публичных слушаний представлены в администрации Жуковского сельского поселения по адресу: Торбеевский район, с. Жуково, ул.Почтовая, д. 21В.

Часы работы администрации с 9-00 часов  до 17-00 часов в рабочие дни. В часы работы администрации проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Предложения и замечания, касающиеся проектов, можно подавать в письменной форме, а также по электронной почте (ad.zhukovo@yandex.ru) в  адрес организатора публичных слушаний с  17.08.2024г. по 23.09.2024г. с 9-00 часов по 17-00 часов по адресу: 431034, Респрублики Мордовия,  Торбеевский район, с. Жуково, ул.Почтовая, д. 21В..

Проекты, подлежащие рассмотрению на публичных слушаниях и информационные материалы к ним размещены в Федеральной информационной системе ФГИС ТП, на официальном сайте Жуковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://zhukovskoetorbeevskij-r13.gosweb.gosuslugi.ru. в разделе «Публичные слушания».
