Антинаркотическая акция
«Сообщи, где торгуют смертью»

Основная цель акции – привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, а также сбор и проверка оперативно-значимой информации.

В период проведения оперативно-профилактических мероприятий сотрудники полиции проверяют места массового пребывания несовершеннолетних и молодежи на предмет выявления преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков и никотинсодержащей продукции.

МВД по Республике Мордовия обращается к гражданам, располагающим информацией о фактах сбыта, хранения и транспортировки наркотиков, а также о содержании наркопритонов, незамедлительно сообщать об этом в Управление по контролю за оборотом наркотиков регионального МВД или ближайшее подразделение полиции. Также обращение можно направить через официальный сайт МВД по Республике Мордовия 13.мвд.рф или по телефонам: 8 (8342) 38-12-08, 47-77-71 или 102. 

Информация принимается в круглосуточном режиме. Конфиденциальность, анонимность и незамедлительное реагирование на полученную информацию гарантируется.
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