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1. [bookmark: sub_1000]СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  ЖУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
1.                   ТОРБЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
1.                                        РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
1. 
1. Сорок девятая сессия
1.                                                        (первого созыва)
1. 
1.                                                              РЕШЕНИЕ                                           
1. 18 апреля 2023 г.   № 169
О внесение изменений в решение Совета депутатов от 28.12.2016г. № 17 «Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Жуковского сельского поселения»
Руководствуясь статьей 30 Закона Республики Мордовия от 8 июня 1999 г. № 30-З «О муниципальной службе в Республике Мордовия», статьей 3 Закона Республики Мордовия от 15 июня 2010 г. № 47-З «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Республике Мордовия», ст.31,ст.55 Устава Жуковского сельского поселения, Совет депутатов Жуковского сельского поселения  решил:

1. Внести в Положение о порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Жуковского сельского поселения утвержденное  решением Совета депутатов от 28.12.2016г. № 17 следующие изменения: 

1) раздел 4 Положения изложить в следующей редакции:
«4. Порядок определения размера пенсии за выслугу лет
13. Муниципальным служащим пенсия за выслугу лет устанавливается в порядке и размере, предусмотренных федеральными законами, законом «О муниципальной службе в Республике Мордовия», уставом Жуковского сельского поселения. 
         14. Лица, замещавшие должности депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществлявшие свои полномочия на постоянной основе, и лица, замещавшие должности, согласно приложению 7, имеют право на установление пенсии за выслугу лет в случаях, предусмотренных федеральными законами, Законом Республики Мордовия, муниципальными правовыми актами.
    В периоды осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществлявших свои полномочия на постоянной основе, для назначения пенсии за выслугу лет включается (засчитывается) время замещения должностей согласно приложению 7.
    Лицам, замещавшим должности депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе, и лицам, замещавшим должности, перечень которых установлен приложением 7, не менее 4 лет (суммарно) или не менее одного установленного срока полномочий, пенсия за выслугу лет устанавливается с таким расчетом, чтобы сумма страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии, повышений фиксированной выплаты к страховой пенсии и пенсии за выслугу лет составляла не менее 60 процентов планового месячного фонда денежного содержания указанных лиц по наиболее высокооплачиваемой должности, которую они замещали не менее 2 лет или половины установленного срока полномочий (далее - плановый месячный фонд денежного содержания).
     Лицам, замещавшим должности депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе, и лицам, замещавшим должности, перечень которых установлен приложением 7, не менее 8 лет (суммарно) или не менее двух установленных сроков полномочий, пенсия за выслугу лет устанавливается с таким расчетом, чтобы сумма страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии, повышений фиксированной выплаты к страховой пенсии и пенсии за выслугу лет составляла не менее 80 процентов планового месячного фонда денежного содержания.
    При наличии стажа, минимальная продолжительность которого для назначения пенсии за выслугу лет составляет в соответствующем году не менее стажа муниципальной службы, указанного в приложении 2 к Федеральному закону от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации"), размер пенсии за выслугу лет увеличивается на 3 процента планового месячного фонда денежного содержания за каждый полный год стажа муниципальной службы свыше стажа, минимальная продолжительность которого для назначения пенсии за выслугу лет составляет в соответствующем году не менее стажа муниципальной службы, указанного в приложении 2 к Федеральному закону "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации". При этом сумма страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии, повышений фиксированной выплаты к страховой пенсии и пенсии за выслугу лет не может превышать 80 процентов планового месячного фонда денежного содержания.
    Для лиц, прекративших замещение должности депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления на постоянной основе, до достижения пенсионного возраста в связи с истечением срока полномочий и замещавших указанные должности не менее 4 лет (суммарно) или не менее одного установленного срока полномочий, плановый месячный фонд денежного содержания определяется с учетом повышений (индексаций) должностных окладов по соответствующей должности, произведенных в период со дня прекращения полномочий до дня обращения за установлением пенсии за выслугу лет.
   Размер пенсии за выслугу лет индексируется пропорционально изменению в установленном порядке должностного оклада по соответствующей муниципальной должности, должности муниципальной службы.
    Пенсия за выслугу лет не выплачивается лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе, должности муниципальной службы.
    Лицам, замещавшим должности депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе, и лицам, замещавшим должности, перечень которых установлен приложением к настоящему Закону, имеющим одновременно право на ежемесячную доплату к страховой пенсии, индивидуальную ежемесячную надбавку к страховой пенсии, дополнительное ежемесячное материальное обеспечение или пенсию за выслугу лет, установленные в соответствии с законодательством Республики Мордовия, назначается и выплачивается одна ежемесячная доплата к страховой пенсии, индивидуальная ежемесячная надбавка к страховой пенсии, дополнительное материальное обеспечение или пенсия за выслугу лет по их выбору.
     Пенсия за выслугу лет не устанавливается и не выплачивается лицам, замещавшим должности депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе, и лицам, замещавшим должности, перечень которых установлен приложением 7 к настоящему порядку, в случае прекращения их полномочий по основаниям, предусмотренным абзацем вторым пункта 5.1 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
     Выплата пенсии за выслугу лет производится за счет средств бюджета Жуковского сельского поселения.
     Перечень документов, необходимых для установления пенсии за выслугу лет, условия назначения, перерасчета, выплаты, приостановления, возобновления, прекращения и восстановления выплаты пенсии за выслугу лет, а также порядок принятия решения о назначении пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности, перечень которых установлен приложением 7 к настоящему порядку, устанавливаются муниципальными правовыми актами Жуковского сельского поселения в соответствии с федеральными законами и Законом Республики Мордовия»;

   2) пункт 20 раздела 6 изложить в новой редакции:
[bookmark: sub_116][bookmark: _GoBack]«20. Доставка пенсии за выслугу лет производится на основании письменного заявления получателя через организации почтовой связи или путем перечисления на счета по вкладам, а также на счета банковских карт, открытые в кредитных организациях  10 числа текущего месяца»;

  3) дополнить приложением 7 следующего содержания: 
«Приложение 7
к Положению о порядке установления
                                                            и выплаты пенсии за выслугу лет лицам,
                                                              замещавшим муниципальные должности и
должности муниципальной службы в органах
 местного самоуправления  Жуковского                                              
 сельского поселения

Перечень должностей, периоды замещения которых включаются (засчитываются) для назначения пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе

1. Должности глав местных администраций по контракту, заключенному представительным органом муниципального образования в Республике Мордовия до 1 декабря 2016 года.
2. Муниципальные должности на постоянной основе в Республике Мордовия, замещаемые после 27 августа 1995 года».
   
 2. Настоящее решение  вступает в силу со дня его официального опубликования в информационном бюллетене «Жуковские вести» и подлежит размещению на официальном сайте Жуковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://zhukovskoetorbeevskij-r13.gosweb.gosuslugi.ru.



Глава Жуковского сельского поселения                              Н. Н. Кочеткова

